11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.10.2009 13:53:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.10.2009 13:45:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112781/answer/112782




YBaxaemas TaTbsgHa! CHUKEHa TOABUXKHOCTD CIIEpMaTO30UuA0B. Haflo BEIACHUTE IPUYUHY
CHUXKEHMS, a IOTOM F'OBOPUTH O JIeUEeHUHU. YOauu.



